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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_73533.htm 一、单项选择题 1． 下

列属于“非货币性交易”准则定义的“非货币性资产”的是

（）。 A． 现金 B． 应付账款 C． 应收票据 D． 不准备持有

至到期的债券投资 2． 确定一项资产是货币性资产还是非货

币性资产的主要依据是（）。 A． 资产是否可以给企业带来

经济利益 B． 资产是否具有流动性 C． 资产将为企业带来的

经济利益是否是固定的 D． 资产是否是为出售而持有的 3． 

非货币性交易准则中所定义的“待售资产”和“非待售资产

”都是针对企业持有的（）。 A． 货币性资产 B． 非货币性

资产 C． 货币性资产和非货币性资产 D． 存货 4． 判断一项

非货币性交易的盈利过程已经完成的主要依据是（）。 A． 

取得了换入资产 B． 收取了补偿 C． 持有换入资产相对于换

出资产的目的没有改变 D． 持有换入资产相对于换出资产的

目的发生改变 5．货币性资产在将来为企业带来的经济利益

是（）。 A．固定的 B．可以确定的 C．不固定的 D．固定的

或可以确定的 6．企业在换入非货币性资产的同时也收到一

定金额的货币性资产，如果补价占整个交易的（），则认定

为货币性交易。 A．2O％以下 B．25％以上 C．25％ D．10％

7、企业以一台甲设备与一台乙设备交换，甲设备的市价为40

万元，乙设备的市价为50万元，给予对方一笔补价10万元。

该笔交易属于（）。 A．货币性交易 B．非货币性交易 C．混

合交易 D．不是交易 8．同类非货币性交易是指（）。 A．货

币性资产和非货币性资产交易 B．待售资产与非待售资产交



易 C．设备与原材料交易 D．待售资产与待售资产交换、非

待售资产与非待售资产交接 9．在同类非货币性资产交易中

，如果发生减值损失，应（）。 A．根据其投出资产的性质

来确定其归属 B．计入存货跌价损失 C．计入营业外支出 D．

计入投资 10．A公司以设备甲交接B公司设备乙，双方交换的

目的都是为了自用。设备甲的原值为20 000元，交换日的累计

折旧为10 000元，公允价值为15 000元。设备乙的原值为40 000

元，交换日的累计折旧为26 000元，公允价值为15 000元。A

、B两公司换入资产的入账价值分别为（）。 A．10 000元

和14 000元 B．15 000元和15 000元 C．14 000元和10 000元 D

．40 000元和20 000元 二、多项选择题 1．“非货币性交易”

准则中定义的货币性资产包括（）。 A． 现金 B． 应收账款

C． 应收票据 D． 准备有至到期的债券投资 E． 不准备持有

至到期的债券投资 2． 下列属于“非货币性交易”准则中定

义的“待售资产”有（）。 A． 库存材料 B． 库存商品 C． 

准备持有至到期的债券投资 D． 不准备持有至到期的债券投

资 E． 短期股票投资 3． 下列不属于“待售资产”的有（）

。 A． 库存材料 B． 库存商品 C． 短期股票投资 D． 固定资

产 E． 长期股权投资 4． 下列属于同类非货币非货币资产交

易的有（）。 A． 库存商品与固定资产交换 B． 库存商品与

无形资产交换 C． 原材料与固定资产交换 D． 原材料与无形

资产交换 E． 库存商品与短期股票投资交换 5．下列表述同

类非货币性资产交易的正确说法有（）。 A．如果换出资产

没有发生减值，则以换出资产账面价值与补价之和作为换入

资产入账价值 B．如果换出资产没有发生减值，则以换出资

产账面价值作为投入资产入账价值 C．如果换出资产发生减



值，则以换出资产公允价值与补价之和作为换入资产入账价

值，其差额确认为当期损失 D．如果换出资产发生减值，则

以报出资产公允价值作为投入资产入账价值，其差额确认为

当期损失 E．如果换出资产发生减值，则以换出资产公允价

值与补价之差作为换入资产入账价值，其差额确认为当期损

失 6．在财务报告中披露的非货币性交易信息主要包括（）

。 A．非货币性交易的类型 B．非货币性交易涉及的金额 C．

非货币性交易的计价基础 D．非货币性交易实现的损益 E．

货币性交易种类 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


